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ATA Nº 35/2006 – Trigésima Terceira Sessão Ordinária do Terceiro 
Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 
Gurupi, realizado em 12 de setembro de 2006, no Plenário Salomão 
Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-
se os Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como presidente, Adalberto 
Antero do PSDB, Gilberto Arruda do PFL, Gilmar Arruda do PSC, José 
Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, José Henrique do PV, Marta 
Barbosa do PFL, Raimundo Feitosa do PSC, e Rita Andrade, com 
ausência justificada via ofício do Vereador Cabo Carlos do PT. Às 
20:20 minutos, havendo número legal, sob a proteção de Deus e em nome 
do povo de Gurupi, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão e convidou a 
Vereadora Marta Barbosa para a leitura do texto bíblico e a saudação 
costumeira aos visitantes. Após, o senhor Presidente solicitou ao Assessor 
Regimental que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, que discutida e 
votada, foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Vereador Kita Maciel 
agradeceu a presença dos jovens Maycon e Alex e de todos os skatistas 
presentes. O Senhor Presidente pediu para constar como visita honrosa a 
Senhora Rosa Cigana e seu esposo, o Senhor Sebastião Xavier. Em 
seguida, o Sr. Presidente solicitou a Primeira Secretária da mesa diretora a 
Vereadora Rita Andrade a leitura do Expediente. ITEM 01: 
REQUERIMENTO Nº 055 DE 05 DE SETEMBRO DE 2006. 
REQUERENTE: Vereador Lázaro Ribeiro. REQUERIDA: Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIA: Empresa Brasil Telecom. 
ASSUNTO: Solicita a colocação de Telefone Público para atender a Vila 
Colorim. Aprovado por unanimidade. ITEM 02: INDICAÇÃO Nº 098, DE 05 
DE SETEMBRO DE 2006. INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro. 
INDICADO: Chefe do Poder Executivo Municipal. ASSUNTO: Iluminação 
Pública no Jardim Tocantins. A Indicação será encaminhada à autoridade 
competente. ITEM 03: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 06/2006, DE 1º DE 
AGOSTO DE 2006. PROPONENTES: Vereador Lázaro Ribeiro & Outros. 
DESTINATÁRIOS: Poetas Vinicius Martins e José Ribamar Alves dos 
Santos. ITEM 04: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 07/2006 DE 1º DE 
AGOSTO DE 2006. PROPONENTES: Vereador Lázaro Ribeiro & Outros. 
DESTINATÁRIO: Jornalista Núbio Brito, da Rede Sat. Tocantins / TV 
Palmas. As moções foram encaminhadas para a ordem do dia da próxima 
sessão ordinária. O Pequeno expediente foi dispensado e passou-se então 
para o Grande Expediente. Fizeram o Uso da Palavra os Vereadores Kita 
Maciel, Rita Andrade, Marta Barbosa, Adalberto Antero, José Henrique, 
Gilberto Arruda e por último Gilmar Arruda, que pediu para se retirar do 
plenário alegando motivos particulares. Não havendo mais inscrição para o 
Grande Expediente, a Sessão foi encaminhada para a Ordem do Dia. ITEM 
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01: PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO FINAL, AO PROJETO DE LEI Nº 006 DE 24 DE ABRIL DE 
2006, QUE DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO DE BEM PÚBLICO E 
AUTORIZAÇÃO DE SUA ALIENAÇÃO MEDIANTE O INSTITUTO DA 
INVESTIDURA, NA FORMA E CONDIÇÕES QUE ESPECIFÍCA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Aprovado por unanimidade. ITEM 02: 
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 006 DE 24 DE ABRIL DE 2006, 
QUE DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO DE BEM PÚBLICO E 
AUTORIZAÇÃO DE SUA ALIENAÇÃO MEDIANTE O INSTITUTO DA 
INVESTIDURA, NA FORMA E CONDIÇÕES QUE ESPECIFÍCA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Aprovado por unanimidade. ITEM 03: 
PROJETO DE LEI Nº 006, DE 24 DE ABRIL DE 2006. ASSUNTO: Dispõe 
sobre a desafetação de bem público e autorização de sua alienação 
mediante o Instituto da investidura, na forma e condições que especifica e 
dá outras providências. AUTORIA: Poder Executivo Municipal. Aprovado 
por unanimidade em 1º votação. No final, todos os presentes 
parabenizaram o Assessor Regimental Gleyghston pelo seu aniversário. 
Não havendo nenhuma matéria a tratar, às 21:15 hs, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão. O teor completo das manifestações 
e apartes encontram-se gravados em meio magnético tipo CD/2006, o qual 
passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa 
Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos 
doze dias do mês de setembro de dois mil e seis.  
 
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                  Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                             Primeira Secretária  
 
 
 
 
 


